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Eine Wirtschaftsschule in einer größeren Stadt möchte wissen, welche Strecke die Schüler jeden Morgen zurücklegen.
Von den 493 Schülern wurde die kürzeste Verbindung angenommen. Die Entfernungen lagen zwischen 200 m und 73,4 km.

Es ergaben sich folgende Werte.
arithmetisches Mittel:	14,4 km
Median:			3,8 km
Modalwert:		2,2 km  (21 mal)

Interpretiere diese Werte.
Rechtfertige mit Hilfe der Statistik die Aussage: „Über die Hälfte der Schüler kommt aus dem Stadtgebiet“


Hinweise zum Unterricht

Statistische Messzahlen:
Zentralwert (Median)			Zahl in der Mitte
Modalwert				häufigster Wert

arithmetisches mittel			Mittelwert 
Spannweite:				Differenz zwischen größtem und kleinstem Wert.


Beispiele für Produkte und Lösungen der Schülerinnen und Schüler
Schülerindividuelle Lösungen


Quellen- und Literaturangaben
Quelle: „School Bus Stop Ahead“ von bnsonger47; lizenziert unter Public Domain über openclipart, 24.02.2016 
Quelle: „walking“ von sixsixfive; lizenziert unter Public Domain über openclipart, 24.02.2016 
Quelle: „Roadsign Cycles“ von Simarilius; lizenziert unter Public Domain über openclipart, 24.02.2016 
Quelle: „School Bus Stop Ahead“ von bnsonger47; lizenziert unter Public Domain über openclipart, 24.02.2016 
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